

Grand Parents Day 2012

नरभराम म ग्रेड परेंट्स डे



ग्रेड परेंट्स डे पर दादा-दादी ने किया कैटवॉक.

जमशेदपुर ■ थे नौनिहाल, लेकिन कारनामा बड़े-बड़े कर रहे थे. जब बच्चे स्टेज पर थे तो उनमें आत्मविश्वास साफ झलक रहा था. मौका था नरभराम हंसराज इंग्लिश स्कूल में आयोजित ग्रेड परेंट्स डे का. स्कूल में एलकेजी के बच्चों के लिए आयोजित कार्यक्रम में 5वीं तक के बच्चों ने भी हिस्सा लिया. कार्यक्रम में मुख्य अतिथि स्कूल मैनेजिंग कमिटी के सचिव वर्षा गांधी ने बच्चों की प्रतिभा की सराहना की और कहा कि बच्चे अपनी उम्र से ज्यादा टैलेंटेड हैं. कार्यक्रम के दौरान बच्चों का जहां आज के दौर में दादा-दादियों के महत्त्वों से अवगत कराया गया. वहीं सबको उनका सम्मान करने का भी अहसान किया गया. इस मौके पर स्कूल की प्रिंसिपल पारोमिता रॉय चौधरी के अलावा शिक्षक-शिक्षिकाओं ने हिस्सा लिया.

राधा सार

दादा-दादी को बच्चों ने दिया प्यार



नरभराम स्कूल में आयोजित ग्रेड परेंट्स डे समारोह में नृत्य करते बच्चे

जमशेदपुर : दादा-दादी और नाना-नानी के प्रति बच्चों में मन में छिपी भावना को मंच देने की कोशिश के तहत शनिवार को बिष्टुपुर स्थित नरभराम हंसराज इंग्लिश स्कूल में ग्रेड परेंट्स डे का आयोजन किया गया। इस दौरान बच्चों ने प्रार्थना गीत प्रस्तुत किया। फैशन शो में अलग-अलग वेशभूषा में तैयार होकर छत्र मंच पर कैटवॉक करते नजर आए। विद्यालय की छात्रा ने 'दादाजी की छड़ी हूँ मैं' नाम से लघु नाट्य प्रस्तुत किया। विद्या कुमारी ने ग्रेड मदर्स शीर्षक से कविता पाठ किया। कार्यक्रम की रूपरेखा विद्यालय की उप प्राचार्य पीयूषा ईश्वर ने किया। इसमें रश्मि कालरा तथा ज्योति लुथरा ने सहयोग किया। समारोह में विद्यालय प्रबंधन कमिटी की सचिव वर्षा गांधी मुख्य अतिथि के रूप में मौजूद रही। उन्होंने बच्चों के प्रदर्शन को खूब सराहा। समारोह में अधिकांश छात्र छात्राओं के अभिभावक मौजूद रहे।

Dainik Bhaskar (23rd Sep.)

The Telegraph (24th Sep.)

बच्चों ने दादा-दादी का किया सम्मान

जमशेदपुर. नरभराम हंसराज स्कूल, बिष्टुपुर में शनिवार को ग्रेड परेंट्स डे मनाया गया, जिसमें बच्चों के दादा-दादी ने उत्साह के साथ भाग लिया। इस मौके पर बच्चों ने सांस्कृतिक कार्यक्रम की प्रस्तुति भी दी। कार्यक्रम में उपस्थित दादा-दादी ने बच्चों की प्रतिभा की सराहना की। समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में स्कूल प्रबंधन कमिटी की सेक्रेट्री वर्षा गांधी मौजूद थीं।

कार्यक्रम का शुभारंभ प्रार्थना के साथ हुआ। इसके बाद बच्चों ने दादाजी की छड़ी हूँ मैं...गीत पर मनमोहक नृत्य किया। कार्यक्रम में बच्चों व दादा-दादी के लिए खेलकूद प्रतियोगिता भी हुई, जिसमें बच्चों ने दादा-दादी की मदद से खेल का आनंद लिया। समारोह को सफल बनाने में उप प्राचार्या पीयूषा ईश्वर, रश्मि कलरा, ज्योति लुथरा आदि ने महत्वपूर्ण योगदान दिया।



Elders of the family and the little ones celebrate Grandparents Day at Narbheram Hansraj English School in Jamshedpur on Saturday. Picture by Shobha Prasad

Hindusthan (23rd Sep.)

नरभराम स्कूल में मना ग्रेड परेंट्स डे

जमशेदपुर. नरभराम हंसराज इंग्लिश स्कूल में शनिवार को ग्रेड परेंट्स डे का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के दौरान बच्चों ने अपने दादा-दादी को सांस्कृतिक कार्यक्रमों से खुश कर दिया। प्रार्थना गीत से सांस्कृतिक कार्यक्रम की शुरुआत हुई। इसके बाद फैशन शो, गेम्स, शब डिप्टिंग व डांस की प्रस्तुति की गई। 'दादाजी की छड़ी हूँ मैं' गीत पर प्रस्तुत नृत्य ने सबको तालियां बजाने पर मजबूर किया। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि स्कूल प्रबंधन समिति की सचिव



कार्यक्रम में शब डिप्टिंग करते दादा-दादी। वर्षा गांधी ने कहा कि हमें अपने परिवार की कड़ी को कभी नहीं भूलना चाहिए।

New Ispat Mail (23rd Sep.)

बच्चों संग दादा-दादी ने की मस्ती

जमशेदपुर : नरभराम हंसराज इंग्लिश स्कूल में शनिवार को ग्रेड परेंट्स डे का आयोजन किया

नरभराम हंसराज इंग्लिश स्कूल में ग्रेड परेंट्स डे



गया. इस मौके पर बच्चों के दादा-दादी, नाना-नानी अपने पोते-पोतियों के साथ जमकर मस्ती को स्टेज पर दादा-दादी ने बच्चों के

लिए अपने अंदाज में नृत्य प्रस्तुत कर छोटे बच्चों का भरपूर मनोरंजन किया. इस अवसर पर स्कूल के केजी सेक्शन के बच्चों के बीच फैंसी ड्रेस कंपीटिशन का आयोजन किया गया. बच्चों ने दादा-दादी की भूमिका में अलग-अलग परिधानों में अपने को प्रस्तुत



किया. कार्यक्रम में काफी संख्या में अभिभावकगण भी मौजूद थे. इस अवसर पर स्कूल की प्रिंसिपल पारोमिता बनर्जी ने कहा

कि ग्रेड परेंट्स डे आयोजित करने के पीछे मुख्य उद्देश्य बच्चों में अपने बुजुर्गों के प्रति सम्मान पैदा करना है.

I Next (23rd Sep.)

नरभराम हंसराज स्कूल में ग्रेड परेंट्स डे

JAMSHEDPUR(22 Sept): बिष्टुपुर स्थित नरभराम हंसराज इंग्लिश स्कूल में सैटरडे को ग्रेड परेंट्स डे सेलिब्रेट किया गया. इस मौके पर जूनियर स्टूडेंट्स ने अपने ग्रेड परेंट्स के लिए डिफरेंट कल्चरल प्रोग्राम में पार्टिसिपेट दिया और अपने परफॉर्मेंस से उनका दिल जीत लिया. बच्चों के परफॉर्मेंस को प्रोग्राम में शामिल लोगों ने खूब सराहा. ग्रेड परेंट्स उनके परफॉर्मेंस से काफी खुश हुए. बच्चे डिफरेंट गैट-अप में नजर आ रहे थे.



ग्रेड परेंट्स डे पर परफॉर्म करते बच्चे.